第12回筋ジストロフィー医療研究会 シンポジウム
【看護を語りましょう】参加募集のご案内

この度、第12回筋ジストロフィー医療研究会において、シンポジウム【看護を語りましょう】を開催することとなりました。
　【看護を語りましょう】は、筋ジス看護研究会の発足以来継続して開催しております。
今年度は下記の内容で計画をしております。また、参加者につきましては研究会より招聘状の発行をいたします。ぜひ、全国の仲間と看護を語りませんか。多数のご参加をお待ちしております。

記

[bookmark: _Hlk202721348]目　的：１）筋ジス看護に携わる看護師が、スモールグループディスカッションにて筋ジス看護の特徴を共有し共感しあうことで繋がりをもつ。
２）障害者虐待防止などの社会的関心が高まっている現状の中で、患者の安全を守り、患者の思いを尊重する看護者としての決意を確認し合い、明日からの看護に活かす。
テーマ： 「チームで患者の思いを叶えよう」
日　時：令和７年10月25日　13時10分～15時10分（受付開始12：50）
会　場： M ウイング（松本市中央公民館）　南3階会議室3-2
申し込み方法
１．第12回　筋ジストロフィー医療研究会　ホームページより申し込みをお願いします。
２.申し込み時は、①氏名・ふりがな　②施設名　③職名　④筋ジス看護経験年数　
⑤メールアドレス　について入力が必要です
シンポジウム参加準備
1． ナラティブの要素を取り入れた語りの場となりますので、別添様式１に沿って以下の内容についてご準備をして、当日ご持参をお願いします。（事前提出不要）
1 筋ジス看護の中で、チームで患者の思いを叶えるために取り組んだ経験
2 紹介したい理由（印象に残っている理由）
3 この経験から大切にしていること・学んだこと
2． 別添様式１は、冊子としてまとめる予定としております。このため、パソコン入力して持参をお願いします。シンポジウム終了後に感想を記載して、無記名にてご提出いただきますことをご了承ください。
以上

【お問い合わせ先】
国立病院機構旭川医療センター　看護部長　吉澤ひろみ
メールアドレス　yoshizawa.hiromi.uh@mail.hosp.go.jp
様式１
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この用紙は、シンポジウム終了後に冊子としてまとめる予定です。
終了後無記名での提出にご協力をお願いいたします。
